
 

 

 
Gabarito Geometria Analítica: Reta Parte 01  
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Eixo x: Quantidade produzida do sabão Tipo I em milhares de litros. 

Eixo y: Quantidade produzida do sabão Tipo II em milhares de litros. 
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Analisando o gráfico vemos que num período de 24 anos, o aumento foi de 222, isto é, um 

aumento anual de 9,25. 

Logo o número de espécies ameaçadas em 2011 será igual a: 

461 + 4×9,25 = 498 

 

 



20)  

 

I) Verdadeira: yxyx
x

y
m =+−=−

−

−
=

−

−
= 5365966

1

59

12

5965
 

 

II) Verdadeira: 7,0
12

2,495,48
−=

−

−
=m  

 

III) Verdadeira: 715336536 =+==+ yyx  

 

Opção: E 

 

 
21)  

Vamos testar as opções. 

O ponto do item A não pertence à reta y = x + 4, logo não é uma resposta plausível. 

 

O ponto B pertence à reta y =x + 4 
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